
Omnibus Poll
June 21 - 22, 2013

1. Feed yourself on $32 a week
If you had to, do you think you could feed yourself on a weekly budget of $32 a week?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Yes 49% 46% 52% 52% 52% 46% 47% 39% 55% 52% 50% 43%
No 34% 39% 30% 32% 35% 36% 34% 44% 30% 28% 35% 34%
Not sure 16% 15% 18% 16% 13% 18% 19% 16% 15% 20% 16% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (468) (532) (166) (307) (375) (152) (331) (431) (238) (905) (95)

Race Education

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad

Yes 49% 51% 53% 37% 47% 49% 50% 50% 44%
No 34% 32% 33% 49% 43% 34% 33% 34% 39%
Not sure 16% 17% 14% 14% 10% 17% 18% 15% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (805) (104) (91) (32) (353) (342) (186) (87)

Region Family Income

Total Northeast Midwest South West Under 40 40-80 80-100 100+

Yes 49% 46% 55% 48% 48% 48% 51% 60% 47%
No 34% 39% 29% 34% 36% 38% 33% 26% 40%
Not sure 16% 16% 15% 18% 16% 15% 17% 14% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (135) (214) (375) (276) (357) (300) (71) (123)
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2. Know anyone who receives food stamps
Do you know anyone who currently receives food stamps?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Yes 45% 45% 46% 46% 48% 48% 37% 48% 45% 43% 46% 45%
No 46% 47% 46% 42% 44% 47% 55% 47% 45% 49% 47% 43%
Not sure 8% 7% 9% 11% 8% 6% 8% 6% 10% 8% 8% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (468) (532) (166) (307) (375) (152) (331) (431) (238) (905) (95)

Race Education

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad

Yes 45% 42% 66% 48% 54% 53% 46% 33% 29%
No 46% 48% 34% 48% 39% 40% 46% 58% 62%
Not sure 8% 10% 1% 4% 7% 7% 8% 9% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (805) (104) (91) (32) (353) (342) (186) (87)

Region Family Income

Total Northeast Midwest South West Under 40 40-80 80-100 100+

Yes 45% 46% 47% 48% 40% 57% 41% 37% 34%
No 46% 48% 48% 42% 51% 38% 51% 55% 60%
Not sure 8% 6% 6% 10% 9% 5% 8% 9% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (135) (214) (375) (276) (357) (300) (71) (123)
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3. Impression of federal Supplemental Nutrition Assistance Program
Overall, do you have a positive or negative impression of the federal Supplemental Nutrition Assistance Program, also known as the food stamp program?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Very positive
impression 20% 20% 21% 24% 19% 21% 17% 37% 15% 6% 21% 17%
Somewhat positive
impression 28% 29% 28% 29% 33% 26% 27% 35% 29% 18% 28% 36%
Somewhat
negative
impression 24% 21% 28% 20% 26% 23% 30% 14% 25% 38% 25% 17%
Very negative
impression 17% 21% 13% 10% 13% 22% 21% 6% 18% 31% 18% 7%
Not sure 10% 9% 11% 17% 10% 8% 6% 9% 12% 8% 8% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (468) (532) (166) (307) (375) (152) (331) (431) (238) (905) (95)

Race Education

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad

Very positive
impression 20% 18% 40% 18% 18% 19% 21% 20% 24%
Somewhat positive
impression 28% 24% 38% 43% 30% 31% 29% 26% 19%
Somewhat
negative
impression 24% 28% 9% 20% 21% 23% 24% 26% 34%
Very negative
impression 17% 21% 2% 11% 22% 18% 14% 19% 18%
Not sure 10% 10% 11% 8% 9% 9% 13% 8% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (805) (104) (91) (32) (353) (342) (186) (87)
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Region Family Income

Total Northeast Midwest South West Under 40 40-80 80-100 100+

Very positive
impression 20% 22% 23% 19% 19% 29% 17% 6% 16%
Somewhat positive
impression 28% 31% 32% 27% 26% 31% 34% 24% 25%
Somewhat
negative
impression 24% 19% 25% 24% 28% 19% 24% 37% 29%
Very negative
impression 17% 14% 14% 19% 18% 14% 15% 26% 24%
Not sure 10% 15% 6% 11% 8% 7% 10% 7% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (135) (214) (375) (276) (357) (300) (71) (123)
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